
 متنوع -أسئلة عن : كيماء 

 مول من الزنك؟ 520.0كم جراما من الزنك توجد في  .1

30233 

33233 

3.233 

33233 

 

 

 مول من الزنك؟ 520.0احسب عدد ذرات الزنك الموجودة في  ..

5210  ×15
.3

 

3210  ×
.3

15 

0210  ×15
.3

 

.210  ×15
.3

 

 

 .COجم من ثاني أكسيد الكربون  33احسب عدد المولات الموجودة في  .3

 مول  12.0

  مول 5230

 مول  5230

 مول  5230

 

 جم / مول 35علما بأن الوزن الذري للكالسيوم =  -جم من العنصر  52530الموجودة في احسب عدد ذرات الكالسيوم  .3

12.3  ×15
.1

 ذرة 

1213  ×
.1

 ذرة 15

52.3  ×15
.1

 ذرة 

1233  ×15
.1

 ذرة 

 

 

 ذرة من الكربون. 05.55555احسب بالجرام كتلة  .0

12003  ×15
-10

 جم 

12.03  ×15
-10

 جم 

12303  ×15
-10

 جم 

.2503  ×15
-10

 جم 

 

 

 23 10×  6.022جم =  12مول من الكربون =  1

 ذرة 90200000؟ = 

  23 10×  6.022/   90200000×  12؟ = 

 =1.797  ×10 -15 

 23 10×  6.022جم/مول =  40مول من الكالسيوم =  1

 جم = ؟ 0.075

  40/  23 10×  6.022×  0.075؟ = 

 ذرة 21 10×  1.13= 

 جم CO2  =12 (C + )2  ×16 (O = )44مول من  1

 جم 33؟ = 

 مول 0.75=  44/  33؟ = 

 ذرة )عدد افوغادرو( 23 10×  6.022مول من الزنك =  1

 مول = ؟  0.525

 23 10×  3.16=  23 10× 6.022×  0.525؟ = 

 )من الجدول الدوري( 65.39مول من الزنك =  1

 مول = ؟ 0.525

 جرام 34.33=  65.39×  0.525؟ = 



 يحترق الميثان في الهواء حسب منتجا ثاني أكسيد الكربون وبخار الماء حسب المعادلة  .0

CH3  +.O. -- >CO. +.H.O 

 مول من الميثان. 320احسب عدد مولات الاكسجين اللازمة لاحتراق  -أ

 احسب عدد جرامات الماء الناتجة -ب

 جم  10.20مول عدد جرامات الماء =  20.عدد مولات الاكسجين = 

  جم 10020مول عدد جرامات الماء =  .02عدد مولات الاكسجين = 

 جم  10320مول عدد جرامات الماء =  023عدد مولات الاكسجين = 

 جم  10320مول عدد جرامات الماء =  020عدد مولات الاكسجين = 

 

 

 لتر من الماء. .مول من أحد الأملاح في  ..52احسب تركيز المحلول المحضر بإذابة  .3

  مولار 5213

 مولار  .521

 مولار  5210

 مولار  5213

 

 

 لتر من الماء. 1جم من هيدركسيد الصوديوم في  10احسب تركيز المحلول المحضر بإذابة  ..

 مولار  52300

 مولار  52350

  مولار 52330

 مولار  523.0

 

 

 مولار. 52.0مليليتر من محلول تركيزه  355الذائبة في  Na.CO3ما هو عدد جرامات كربونات الصوديوم  .0

 جم  15203

 جم  15200

 جم  .1520

 م ج 1520

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Na2CO3  =3 ×16(O + )12 (C + )23  ×2 (Na = )106كربونات الصوديوم 

 = عدد المولات / الحجم باللتر  تركيز المحلول = المولارية

 مول 0.1=  0.4×  0.25الحجم = × = التركيز  عدد المولات

 = الوزن بالجرام / الوزن الذري عدد مولات المحلول 

 جم 10.6=  106×  0.1الوزن الذري = × الوزن = عدد المولات 

 ن الجدول الدوري()م    NaOH  =1 (H + )16 (O + )23 (Na = )40هيدروكسيد الصوديوم 

 0.375=  15/40عدد مولات المحلول = الوزن بالجرام / الوزن الذري = 

 0.375تركيز المحلول = المولارية = عدد المولات / الحجم باللتر = 

 = عدد المولات / الجدم باللترالتركيز = المولارية 

 مول /لتر 0.14=  2/  0.28= 

 مول ميثان 1مول من الاكسجين =  2

 مول ميثان 4.6؟ = 

 مول  9.2=  4.6×  2؟ = 

 مول ميثان 1جم ماء =  36مول ماء =  2

 مول ميثان 4.6؟ = 

 جم 165.6=  4.6×  36؟ = 



جم مول 3..ووزنه الجزيئي  P.O0إذا كانت الصيغة الأولية لأحد أكاسيد الفوسفور هي  .15
-1

 فما هي صيغته الجزيئية؟ 

P0O15 

P3O15 

P0O. 

P3O. 

 

 

 30وعدد كتلتها  10احسب عدد النيوترونات في أيون البوتاسيوم التي عددها الذري  .11

30 

.5 

0. 

10 

 

 نيوترونا 5.وله  10احسب عدد الكتلة لأيون البوتاسيوم الذي عدده الذري  ..1

1 

.5 

30 

10 

 

 

 30وله من النيوترونات  00احسب العدد الذري لعنصر عدد كتلته  .13

00 

30 

35 

00 

 

 

 كيلوميتر. 33احسب عدد الأمتار الموجودة في  .13

335555 m 

33555 m 

33 m 

3355 m 

 

 

 

 

 جم/مول P2O5  =2 ×31 (P + )5 ×16 (O = )142الصيغة الاولية 

 جم/مول 284الوزن الجزيئي = 

284  ÷142  =2 

    P2O5  ×2  =P4O10الصيغة الجزيئية هي = 

 متر  1000كيلومتر =  1

 متر 37000كيلومتر =  37

 العدد الذري = عدد البروتونات 

 عدد الكتلة = عدد النيترونات + عدد البروتونات

 عدد النيترونات  –عدد البروتونات = عدد الكتلة 

                    =65 – 35  =30 

 البروتوناتعدد الكتلة = عدد النيترونات + عدد 

 العدد الذري = عدد البروتونات 

  39=  20+19عدد الكتلة = 

 عدد البروتوناتعدد الكتلة = عدد النيترونات + 

 العدد الذري = عدد البروتونات 

 20=  19-39عدد النيترونات = 



 

 

 جيجابايت.  520احسب عدد البايتات الموجودة في  .10

0  ×15
3

 Byte  

0  ×
.

15 Byte  

0  ×15
0

 Byte  

0  ×15
15

 Byte  

 
 

 بايت 9 10×  1جيجابايت =  1

 بايت 8 10×  9جيجا =  0.9


